

体育

魔鬼高原让梅西呕吐

世预赛玻利维亚1:1战平阿根廷

在世界上海拔最高的首都踢球是什么感觉?此刻阿根廷的球员们一定能告诉你答案。“我有些累”,这是梅西踢完比赛的第一感觉。在海拔达到3600米的拉巴斯,阿根廷踢了一场辛苦的比赛,凭借巴内加的头球,阿根廷1:1收获一场平局,而这样的结果已经可以让阿根廷队欢庆一番了。

上届预选赛上,阿根廷曾客场1:6惨败给玻利维亚。虽然玻利维亚不是南美的强队,但他们的主场却是“魔鬼主场”,拉巴斯3600多米的海拔让阿根廷球员们饱受煎熬。为了这场比赛,阿根廷队做了精心准备。战术上,伊瓜因停赛,阿圭罗受伤,帕拉西奥成了单

箭头,梅西在他身后活动,在梅西身后是迪玛利亚、巴内加、马斯切拉诺3名中场。阿根廷立足防守反击,又用单箭头来压迫对方防线,争取在高原上阵型不乱。

在硬件设备上,人造氧气完全成了阿根廷队的“第12人”。上半场结束前,阿根廷取得进球之后,梅西在哨响后很快就到替补席上寻找人造氧气。据阿根廷媒体报道,梅西中场休息时在更衣室里呕吐,下半场阿根廷队全队出场晚了几分钟,比赛也被迫推迟开球几分钟。而迪玛利亚在比赛中就支持不住吸起了氧气,赛后更衣室里球员们也通过吸氧取得尽快恢复。

还好对于阿根廷来说,这场魔鬼之旅已经结束了。只能从客场带走一分虽然不能被称为完美,但对只需要确保前4名就能进军巴西的阿根廷来说已经足够了。目前阿根廷11轮比赛获得了24分,居南美积分榜榜首,最后5轮只需再得4分就能保证赢得2014年巴西世界杯的决赛圈席位。 本报记者 许恺玲



梅西有点气喘吁吁。

世预赛西班牙小胜法国

西班牙创不败神话

有人曾戏称法国为“法兰西”,因为在漫长的足球历史中,法国一直是西班牙的克星。直到2012年欧洲杯,西班牙才粉碎了正式比赛逢法国不胜的尴尬历史,但是西班牙依旧没有在法国的土地上战胜过法国。直到北京时间2013年3月27日凌晨,西班牙终于打破了这一宿命。在2014年世界杯预选赛上,西班牙凭借佩德罗的进球客场1:0小胜法国,重夺小组头名宝座。

这场胜利让西班牙成为史上第一支在世界杯预选赛上连续50场保持不败的球队。上一次斗牛士军团在世预赛尝到失败的滋味还要追溯到1993年3月31日客场1:0

输给丹麦的比赛,之后1998年世预赛,2002年世预赛,2006年世预赛以及2010年世预赛连续四届预选赛中西班牙都没有尝到输球的滋味,也就是说西班牙在世预赛的历史上已经整整20年保持不败。

从出线形势来看,西班牙显然是该小组最大的热门。在最后3轮比赛中,西班牙的对手是格鲁吉亚、芬兰和白俄罗斯。西班牙主场拿下格鲁吉亚和白俄罗斯没什么悬念,而芬兰虽然在之前拿走一场平局,但靠原生态的防反踢法,并不能保证守得住西班牙。只要赢下这3场比赛,西班牙就能拿到进军巴西的门票。 本报记者 许恺玲



巴神在意大利客场与马耳他队的比赛中独中两元,比赛中他的球衣被扯烂。

李娜第七次输给小威

中国金花无缘

迈阿密网球赛四强

本报讯(记者 许恺玲)北京时间3月27日,WTA皇冠赛事索尼迈阿密赛展开了一场女单焦点赛的争夺。5号种子李娜不敌赛会头号种子、五届赛会冠军小威廉姆斯,遗憾地连续第二年止步该项赛事八强。

这场比赛是李娜在职业生涯中第八次和小威对战,在两人的八次交锋中,她仅在2008年的斯坦福赛胜出。算上这次,李娜已经是第七次输给小威。

2009年的迈阿密,同样在八强战,小威在先输一盘的情况下依靠次盘抢七的胜利,最终实现逆转。同年在斯坦福站,小威在次盘抢七中险胜李娜,止住了对方的反扑攻势。

两人在2010年澳网半决赛上的表现最让人称道,当时首次闯入大满贯四强的李娜以双抢七憾负最终夺冠的小威,让人叹息。

在去年的年终总决赛上,中国金花为首盘大比分领先的情况下被迫至抢七憾负,从而输掉了全场比赛。本场较量中,两人也奉献了一个精彩的抢七,只是李娜还是与胜利擦肩而过的一方。

尽管止步迈阿密赛的八强,但李娜应该算是完成了任务,她完成了250分的保分目标。加上目前单打排名第六位的科贝尔和第八位的科维托娃已早早被淘汰,除非排第七位的埃拉尼能够夺冠,否则,李娜在迈阿密赛后的排名依旧能维持在第五位。

中国 济南
国家AAAA级景区

国内最大的原生态民俗文化村

给我一天时间 还您一个中华

十艺节承办单位

万种风情山歌节 踏青首选九顶塔

初春旅游 唯有九顶塔

村村寨寨唱山歌;大型实景剧《刘三姐招亲》;互动游戏;
大型马战《好汉秦琼》;红色参与剧《地道战》;好莱坞实景剧《山洪暴发》。

4006-353-999 | www.9dingta.com | 济南市历城区柳埠镇 | 自驾路线:京沪、京福至济南南绕城仲宫口下,南行即到

国家AAAA级旅游景区
中国首席山地森林温泉
中国十佳温泉

泰山温泉城

泰山温泉暖天下 一城山水润古今

五嶽獨尊

山地温泉

温馨客房

餐饮美食

商务会议

私密汤屋

泰安市徂徕山西麓 总机:0538-8959888 预订热线:0538-8959666 http://www.tswqc.com